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[iteritem magam elé Budapest tér­
képét és szememet a jövőbe meresz­
tem ! Nem azt vizsgálóig, mi volt 
Budapest, nem engcdenu magamat a 
a múlt — m j ti&te^etté; méltó —  
tradíciói által M/glíölni tárágy meg­
téveszteni, h/rrém, mert a jövő szá­
mára óhajtok teremteni, azt kutatom, 
hova, mely irányokban fog a jövő­
ben Budapest székesfőváros legter­
mészetesebben, legbiztosabban fej­
lődni.

Szememet rászögezem a geográfiái 
alakulatokra, melyek irányt szabnak 
a fejlődésnek. Nem kerüli el figyel­
memet a háború előtti években óriási 
lendülettel megindult fejlődés sem, 
mely máris szinte biztos alapot szol­
gáltat arra nézve, hogy az abban 
maradt munka itt fog megindulni és 
ebben az irányban folytatódni!

Eddig Budapestről szólván, vall­
juk meg, soha más nem lebegett 
szemeink előtt, mint a Duna bal­
partja, a pesti oldal. Arról, hogy a 
budai részen áll a főváros másik 
fele, szerettünk megfeledkezni. Ez a 
megfeledkezés Budáról szégyenteljes 
állapotokat szült a múltban nap­
jainkig: egy hatalmas városrészt, 
melyhez nagyságot és lakosságot, 
fekvést és kiterjedést tekintve hason­
lót, sőt megközelítőt az egész ország­
ban hiába keresünk s mely mégis a
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tzlegelemibb középületek nélkül áll, 
és fejlődik! Valamikor Buda volt a 
főváros lelke és koronája s csak a 
legutóbbi évtizedek alatt fordult meg 
a viszony azáltal, hogy mindenünket 
Pestre költöttük, Budát pedig tel­
jesen elhanyagoltuk.

De mintha nagy változások kü­
szöbén állanánk! íme, a város szi­
véhez legközelebb fekvő budai rész, 
a Gellérthegy alja, a Kelenföld vagy 
Lágymányos óriási fejlődésnek indul 
a legutóbbi évtizedek alatt. A leg­
szebb, legegészségesebb városrész 

j fejlődik itt, úgy hogy hovatovább 
mindenki, kit üzleti érdeke nem fűz 
a fővároshoz, ide menekül, itt telep­
szik meg. Nem kell jövendőbe lá­
tóknak lennünk, mikor azt merjük 
állítani, hogy Budapest fejlődésének 
uj irányát itt és légióként itt kell 
keresnünk.

A közeljövőben megépül itt a Bo- 
ráros-téri hid, mely egy uj, hatalmas 
életnek megindulását idézi elő e 
helyen.

Á Margithidtól az Összekötő-va­
súti hídig uj, nagy-városi élet fog i 
fejlődni, hatalmas beruházásokkal és 
építkezésekkel.

E két hid között még 4 nagy hid 
szolgál a Pest és Buda közötti forga­
lom lebonyolítására: a Lánchíd,
Erzsébethid, Ferenc József-hid és a 
Boráros-téri hid, mig a Duna cen­
truma eddig az Erzsébet-hid volt és

ezen át lehetett elképzelni a főváros 
tengelyét, addig a Duna centrum az 
uj hid viszonyokkal lejebb csúszott 
az Erzsébet és Ferenc József hidak 
felezési vonalába. Ugyanide helye­
ződik el a város tengelye is nagyon 
természetesen, a geográfiái viszo­
nyoknak megfelelően. Az uj centru­
mot már a természet előre kijelölte, 
geográfiái súlypontúi odahelyezvén a 
fenséges Szent-Gellérthegyet, mely­
től jobbra és balra a két budai rész, 
e két hatalmas szárny indul ki és 
terjeszkedik szét.

A Cytí természetesen nem változ- 
hatik, az megmarad a Belváros. 
Azonban a Belváros két részének 
súlypontja fog helyet cserélni. A 
súlypont a jövőben a Lánchíd és 
Erzsébet-hid közötti részről az Er­
zsébet-hid és Ferenc József-hid kö­
zötti részre helyeződik á t !

És ez az a hatalmas eredmény —  
melyet ime a jövő biztos fejlődése 
és a geográfiái szükségesség tár fel 
előttünk — mely Nagy-Budapest 
centrumának kijelölésénél, a város­
háza elhelyezésénél uj megfontolá­
sokra ösztönöz bennünket.

Ez felel meg legjobban Buda ér­
dekeinek !
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